

Битва профессионалов: старт конкурса "Педагог года - 2026" (на базе МБОУ СОШ № 26)

Волнение, вдохновение и первые победы: стартовал конкурс школьных испытаний!

Три дня конкурсных испытаний в 26 школе прошли ярко, эмоционально и по-настоящему вдохновляюще...

Уроки, проведённые участниками, стали не просто испытанием, а настоящим праздником знаний. Ученики с интересом включались в работу, а педагоги смогли показать, насколько разнообразны и эффективны современные методики обучения.











Конкурсные уроки — это площадка для творческого самовыражения педагогов и убедительной демонстрации их профессиональной зрелости.

Ученики 10 «А» класса ответственно подошли к участию в конкурсе их учителя, желая подтвердить высокий уровень преподавания биологии своего педагога, Дзиовой Эммы Юрьевны.





Конкурс превратился в пространство настоящего профессионального диалога: не только конкурсанты делились опытом, но и жюри открыло свои педагогические секреты в формате мастер-класса...









На наших уроках царит особая атмосфера: дети искренне переживают за каждого участника конкурса и всеми силами стараются помочь учителю. Они активно включаются в процесс — предлагают идеи, поддерживают, радуются успехам и не боятся пробовать новое. Видно, как им важно быть частью этого события: каждый взгляд, каждое действие наполнены участием и желанием сделать всё возможное для общей победы.



**«Мы с вами!
У вас всё получится!»** - говорили излучающие добро глаза

учеников 26 школы

Этот негласный диалог взглядов создавал особую атмосферу: дети невольно становились «опорой» для учителя-конкурсанта, а их искренняя

заинтересованность превращалась в невидимый ресурс

сил и вдохновения

Неважно, какой будет итог — вы уже победители, потому что не побоялись выйти и показать свой талант. Желаем вам уверенности и вдохновения!

**Пусть каждый новый этап открывает в вас новые грани мастерства.
Мы верим в вас! Вы — звёзды этого состязания! Светите ярче!**



**🔥 Муниципальный этап конкурса „Педагог года - 2026» продолжается..
Борьба за звание лучшего педагога в самом разгаре!**

**Наши конкурсанты — настоящие герои: столько таланта и упорства!
А школьники? Они — огонь! Поддерживают так, что дух захватывает.
Главные болельщики! Аплодисменты, перешептывания, сияющие глаза:**

именно так выглядит настоящий праздник

Это и есть магия педагогики: когда учатся и учат все вместе!